

Отзыв

на основную профессиональную образовательную программу начального профессионального образования по профессии 262019.02 «Закройщик», разработанную ГАПОУ НСО «Новосибирский колледж легкой промышленности и сервиса»

Реализуемая основная профессиональная образовательная программа начального профессионального образования по профессии 262019.02 «Закройщик» представляет собой систему документов, разработанную на основе федерального государственного образовательного стандарта начального профессионального образования по профессии 262019.02 «Закройщик», утвержденного приказом Министерства образования и науки РФ от 12 мая 2010 г. № 493, и включает в себя рабочий учебный план, календарный учебный график, рабочие программы учебных дисциплин, модулей, учебных и производственных практик, методические рекомендации к выполнению самостоятельных работ, методические рекомендации к выполнению практических и лабораторных работ, комплект контрольно-оценочных средств, программу государственной итоговой аттестации.

Программа отвечает основным требованиям стандарта и предусматривает изучение следующих учебных циклов: общеобразовательного, общепрофессионального и профессионального. Общеобразовательный цикл состоит из базовых и профильных дисциплин. Общепрофессиональный цикл состоит из дисциплин. Профессиональный цикл состоит из профессиональных модулей в соответствии с основными видами деятельности. В состав профессионального модуля входит междисциплинарный курс. При освоении обучающимися профессиональных модулей предусмотрены учебная практика и производственная практика (по профилю специальности). Практика обеспечивает практико-ориентированную подготовку обучающихся.

Учебный план содержит необходимый и достаточный для формирования профессиональных и общих компетенций, предусмотренных ФГОС, перечень учебных дисциплин и профессиональных модулей.

Увеличение объема времени на изучение профессиональных модулей, а также увеличение профессиональной составляющей при изучении общеобразовательных дисциплин ведет к повышению качества подготовки обучающихся по профессии, формированию общих и профессиональных компетенций, что крайне необходимо для обеспечения конкурентоспособности выпускника в соответствии с запросами регионального рынка труда.

Структура учебного плана в целом логична и последовательна.

Оценка рабочих программ учебных дисциплин и профессиональных модулей позволяет сделать вывод о достаточно высоком их качестве и достаточном уровне методического обеспечения. Содержание дисциплин и междисциплинарных курсов соответствует ФГОС. В рабочих учебных программах всех дисциплин и профессиональных модулей четко сформулированы требования к результатам их освоения: компетенциям, приобретаемому практическому опыту, знаниям и умениям.

Контрольно-оценочные средства соответствуют целям и задачам ФГОС, учебному плану и призваны обеспечить оценку качества общих и профессиональных компетенций, приобретаемых выпускником.

Разработанная ОПОП имеет высокий уровень обеспеченности учебно-программной и учебно-методической документацией и может быть использована при

подготовке студентов по специальности СПО 262019.02 «Закройщик» (базовая подготовка).

Заместитель директора
главный инженер-технолог
ООО «Дом Мод ЛТ»



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "Л.И. Сидоренко".

Л.И. Сидоренко